

АНТИКВАРНЫЙ ЦЕНТР

г. Екатеринбург

18 августа 2018 г.

ОИ/006776



Экспертное заключение

Бокал «Сессия Международного олимпийского комитета 1974 г.».

Время изготовления: 1974 г.

Место изготовления: Австрия.

Материалы и техника изготовления:

стекло, литье, резьба, золочение

Размеры: 12,6×9,3 см.

Владелец: частное собрание



На экспертизу представлен бокал посвященный 75-й сессии заседания Международного Олимпийского комитета 1974 г.

Края бокала позолочены.

Состояние материалов предмета не противоречит указанной датировке.

Мысль о возможном проведении Олимпийских игр в Москве возникла у Председателя Спорткомитета СССР Сергея Павловича Павлова в апреле 1969 года. Однако тогда победу одержал канадский Монреаль, в котором и были проведены XXI Летние Олимпийские игры (1976 год).

Через несколько лет Павлов вновь убедил руководство страны выставить кандидатуру Москвы. Благодаря его авторитету на международной спортивной арене, возросшему

интересу к советскому спорту, а также дружеским связям с членами МОК, шансы на победу Москвы были крайне высокими.

На возвышении в переполненном конференц-зале появились члены счетной комиссии маркиз Эксетер и Франц Йозеф II, правящий принц Княжества Лихтенштейн. Президент МОК лорд Килланин принял из их рук листок протокола, на котором было написано только название двух городов, согласно правилам никаких других результатов голосования не должно было быть обнародовано. Президент Международного олимпийского комитета подошел к микрофону и глуховатым своим голосом зачитал: «Столицей XXII летних Олимпийских игр 1980 года избрана... Москва».

23 октября 1974 года на 75-й сессии Международного Олимпийского комитета в Вене было принято решение о том, что XXII Летние Олимпийские игры пройдут в 1980 году в Москве.

Бокал является предметом антиквариата и обладает коллекционной ценностью.

Эксперт

Бызов О.И.

